

#DVOJAC SE KORISTIO KRIVOTVORENIM ISPRAVAMA KAKO BI PRIKRILI IDENTITET#

Bujska je policija provela kriminalističko istraživanje i utvrdila sumnju da su 34-godišnji državljani Crne Gore i 38-godišnji državljani Srbije počinili kazneno djelo krivotvorenje isprave.

U ponedjeljak, 11. lipnja oko 20 sati, policijski službenici su u mjestu Brdo zaustavili automobil Kia, slovenske registarske oznake, kojim je upravljala 48-godišnja slovenska državljanka. Osim nje, u vozilu su se nalazile još tri muške osobe, 36-godišnji državljani Slovenije, muškarac koji je na uvid dao slovenske isprave i muškarac koji je policijskim službenicima na uvid dao bugarske isprave. Budući da se posumnjalo da su isprave krivotvorene, policijski službenici obavili su dodatne provjere te su provedenim izvidima utvrdili da je muškarac koji je imao slovenske isprave 34-godišnji državljani Crne Gore, za kojim je Interpol Crne Gore raspisao potragu, a da je muškarac koji je imao bugarske isprave 38-godišnji državljani Srbije. Obojica muškaraca nabavila su krivotvorene dokumente kako bi se njima služili prilikom boravka u zemljama Europske unije te kako bi prikrili svoj identitet.

Po dovršetku kriminalističko istraživanja, 12. lipnja u večernjim satima, 34-godišnjak i 38-godišnjak su privedeni u pritvorsku jedinicu PU istarske, a policija je o pronalasku osobe za kojom je raspisana međunarodna potraga obavijestila nadležni županijski sud radi poduzimanja daljnjih radnji.

Radi sumnje da su počinili prekršaj iz Zakona o strancima, odnosno da su pomagali u pokušaju nezakonitog prelaska državne granice te nezakonitom tranzitu i boravku stranaca, policija će protiv dvoje slovenskih državljana podnijeti optužni prijedlog nadležnom prekršajnom sudu.

Na Interpolovim stranicama 34-godišnjak iz Crne Gore traži se zbog oružane pljačke. (iPress)

## Bujska policija uhitila Crnogorca s Interpolove tjeralice

Kategorija: CRNA KRONIKA  
Ažurirano: Srijeda, 13 Lipanj 2018 11:58  
Objavljeno: Srijeda, 13 Lipanj 2018 11:58

---

